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Морфофункціональна норма, гіпотрофія, гіпофункція, гіпертрофія та гіперфункція 
зовнішньої частини жовтого тонкоматеріального тіла впливають на розвиток людини, її тіл, 
властивостей, особливостей, здібностей, функцій, функціональних можливостей, стан здоров'я, 
характер фізіологічних, психічних, інтелектуальних, ментальних, моральних, емоційних, 
етичних, естетичних, ПСІ-феноменальних, духовних, душевних, антидуховних та відповідних 
соціальних проявів. 

Еніоанатомічна норма жовтого тонкоматеріального тіла 
Еніоанатомічна норма жовтого тонкоматеріального тіла - це такий еніоанатомічний 

стан тіла, при якому його зовнішня оболонка знаходиться між зовнішніми оболонками 
світлосяюче-оранжевого і зеленого тонкоматеріальних тіл; будова, структура, архітектоніка, 
форма, топографія, інформаційно-енергетичний зміст, функції, функціональні можливості та 
функціонування жовтого тіла при певних навантаженнях оптимально узгоджені з усіма тілами. 

Жовте тонкоматеріальне тіло, розвинуте до функціональної норми (Мал.1), 
інформаційно-енергетично: забезпечує морфогенез усіх структурних рівнів фізичного тіла з 
перевагою морфогенезу нервової системи та органів чуття, особливо тих їх структур, які 
являються основою емоційних проявів людини; інформаційно-енергетично бере участь у 
створенні біоплазми нового людського життя; відновлює втрачені соціальні та біотичні 
властивості людини; посилює життєздатність і життєдіяльність організму; збуджує нервову 
систему при ментальній діяльності, забезпечує лабільність і активність інтелектуальних 
психічних та нервових процесів, розвиток інтелекту і творчості. Тіло розширює свідоме 
сприймання органами чуття інтелектуальної, ментальної та емоційної інформації, сприяє 
розвитку емоцій, розумових здібностей і поглиблює духовний розвиток, поєднує 
емоціональний та інтелектуальний розвиток людини, формує емоційну ідентичність людини, 
обумовлює прояви позитивних і не допускає розвитку негативних емоцій, антидуховної, 
антидушевної, аморальної та соціально небезпечної поведінки людини, захищає людину від 
впливу низькочастотних випромінювань. Розвинуте жовте тіло допомагає розвивати 
емоційно-інтелектуальну витривалість, стриманість і обережність, розвивати телепатичні 
здібності, свідому позатілесну (астральну) проекцію, переміщення жовтого тіла і думок у часі 
та просторі, проникання тіла до внутрішнього простору будь-якої матерії, крім ядерної та 
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екстремальної термічної плазми, магнітних і електричних полів екстремально високої напруги, 
допомагає людині швидко адаптуватися до інтелектуальних, ментальних, моральних, 
емоційних, етичних, естетичних духовних і душевних вимог будь-якого соціального 
середовища, творчо, всебічно, безконфліктно, швидко і просто вирішувати соціальні, 
професійні та життєві проблеми та бути комунікативною. У процесі вирішення будь-якої 
проблеми людина вміло зважує особисті, сімейні, професійні інтереси та інтереси суспільства, 
не зневажає будь-які інші інтереси, уникає напруження у відносинах, конфліктів, неуспіху, 
непорозумінь і неприйняття своєї позиції, створює навколо себе творчу, натхненну атмосферу, 
в якій толерантно приймаються альтернативні вирішення проблем. Жовте тіло творчо, всебічно, 
високоінтелектуально, духовно, радісно, весело і завжди з позитивним результатом обумовлює 
прояви біотично-соціальних властивостей людини. 

Жовте тіло контролює і коректує інформаційно-енергетичне забезпечення: 
емоціонального, інтелектуального, духовного та душевного розвитку, позитивних і творчих 
процесів мислення, емоціональних та інтелектуальних почуттів, анатомо-функціонального 
розвитку нервової системи, органів чуття, епітеліальних клітин, епідерми, волосся, нігтів, 
залоз, шкіри, зубів, слизової оболонки ротової порожнини, нормалізації функцій травлення, 
печінки, нирок, усіх залоз, особливо надниркових і щитоподібної залози, лімфотоку, обміну 
речовин у печінці, регуляції серцевого циклу і ритму серцевих скорочень, процесів посилення 
тонусу м'язів та здійснює управління усіма вищенаведеними процесами. 

Жовтому тонкоматеріальному тілу властиві усі кольори аури, що змінюються від 
світлосяючих до темних і каламутних відтінків залежно від характеру та сили почуттів, емоцій і 
переживань. Високоенергетичні почуття любові та радості проявляються у жовтому тілі 
різними сяючими кольорами із жовтими відтінками. Почуття гніву, ненависті і агресії 
проявляються чорними, коричневими та іншими темними, брудними кольоровими відтінками. 
В моменти посилення емоцій, духовних почуттів жовте тіло і його інформаційно-енергетичні 
матерії стають світлішими та яскравішими. 

Мал.1. Жовте тонкоматеріальне тіло: 
1 - жовте тіло; 2 - зовнішня частина жовтого тонкоматеріального тіла; 3 - внутрішня 
частина жовтого тонкоматеріального тіла; 4 - внутрішня оболонка жовтого тіла; 5 -

зовнішня оболонка жовтого тіла. 
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Мал.2. Гіпотрофія зовнішньої частини жовтого тонкоматеріального тіла: 
1 - жовте тонкоматеріальне тіло. 

Мал.З. Гіпертрофія зовнішньої частини жовтого тонкоматеріального тіла: 
1 - жовте тонкоматеріальне тіло. 
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Аура жовтого тіла перебуває у постійному русі, має відносно стабільний і досить 
широкий частотний діапазон зі швидко змінюваними кольоровими відтінками, може сяяти на 
кілька метрів навколо жовтого тіла людини. Чим більше людина відкрита духовності, добру і 
любові, тим світлішими та чистішими стають кольорові інформаційно-енергетичні 
випромінювання жовтого тіла і його аури. 

У людини з недостатнім емоціональним і духовним розвитком контури зовнішньої 
частини жовтого тіла не сформовані і являють собою окремі флюїдні інформаційно-енергетичні 
субстанції та біоплазми темних кольорових відтінків, що хаотично рухаються у різних 
напрямках. 

Форма, контури, уся структура, топографія і функції жовтого тіла можуть бути всебічно 
розвиненими у духовно та емоційно розвинутої людини, яка усвідомлює значення духовності, 
душевності, божественності, любові, краси, добра, взаємозалежності емоцій, мислення і 
діяльності в минулому, теперішньому і майбутньому та яка здатна співпереживати прояви 
любові, добра, краси, позитивних емоцій Духовного Буття, Всесвіту, Землі, Природи, 
суспільства і людини як на фізичному, так і на духовному рівні. 

У жовтому тілі накопичуються і зберігаються інформації усіх емоцій, які людина 
проявляє протягом земного життя, і тих емоцій, які не були проявлені, а були свідомо стримані, 
пригнічені та нереалізовані під впливом обставин будь-якого характеру. Інформації емоцій не 
тільки накопичуються і зберігаються у жовтому тілі, але й випромінюються у відповідних 
жовтих частотних діапазонах електромагнітного спектра у зовнішнє середовище. 
Випромінювання емоціональних інформаційно-енергетичних матерій жовтого 
тонкоматеріального тіла не залежить від свідомості та підсвідомості людини, тому що це 
вроджена функція тіла. Людина може змінити лише характер випромінювання, якщо вона 
відкрита духовності, любові, добру і позитивним емоціям. За законами інтерференції, резонансу 
і взаємного притягання частоти емоційних інформаційно-енергетичних матерій жовтого тіла 
притягуються, посилюються ідентичними емоціональними частотами зовнішнього середовища, 
а також з ними поєднуються. Таким чином, утворюється спільна емоціональна інформаційно-
енергетична голографічна структура. Емоціональні частоти зовнішнього середовища та спільна 
емоціональна інформаційно-енергетична голографічна структура можуть збільшувати частоту і 
вібрації жовтого тіла, а потім проявлятися відповідними емоціями при комунікації з людьми, 
тваринами, Природою, Землею, Всесвітом, Духовним Буттям та у процесі праці. Підсвідомо 
людина обирає для спілкування тих людей, жовте тіло яких випромінює емоціональні 
інформаційно-енергетичні матерії аналогічної частоти і вібрації, які сприймаються її жовтим 
тілом, що сприяє подібним емоційним проявам, та прагне уникати спілкування з тими людьми, 
жовте тіло яких випромінює емоціональні інформаційно-енергетичні матерії відмінної частоти і 
вібрації, які також сприймаються її жовтим тілом; незважаючи на свідоме заперечення і 
намагання стримувати прояв небажаних емоцій, людина вимушена їх ментально переживати. 
Емоціональні ситуації та емоціональне середовище навколо людини відображає характер 
емоціональної інформації її жовтого тіла. Характер емоційних проявів людини залежить від 
частоти і вібрацій емоційних інформаційно-енергетичних біоплазм її жовтого тіла, від 
інформаційно-енергетичного змісту та характеристик емоційних частот і вібрацій жовтих тіл 
тих людей, з якими вона спілкується, від частоти та вібрації зовнішнього середовища і 
емоційного інформаційно-енергетичного поля. 

Свідомим цілеспрямованим мисленням можна оволодіти, можливо контролювати і 
управляти проявом емоцій та зовнішньої емоціональної поведінки, але надзвичайно важко 
змінити і переорієнтувати підсвідомі емоційні структури. Змінити, очистити, переорієнтувати і 
послабити підсвідомі негативні емоційні структури можливо тільки за допомогою менш 
щільних тонкоматеріальних тіл, які мають вищі функціональні частоти та вібрації - зеленого, 
світлосяюче-зеленого, бірюзового, бузкового, рожевого, білого і золотого тіл, особливо за 
допомогою частот і вібрацій розвинутих рожевого, білого та золотого тонкоматеріальних тіл, 
які являються проявом духовності, душевності, любові, мудрості і вищого людського «Я». При 
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цьому людина не повинна відкидати, заперечувати, критикувати чи осуджувати емоційні 
прояви інших людей, суспільства, Природи, Землі, Всесвіту і тих емоціональних 
взаємозалежностей, яких вона не розуміє і не усвідомлює. Це основна умова, при дотриманні 
якої духовні інформаційно-енергетичні матерії можуть проникати до суті людини, до 
підсвідомих негативних емоціональних структур жовтого тіла, очищати їх та переорієнтовувати 
на позитивні. Проникання до жовтого тонкоматеріального тіла духовних інформацій, 
мікрочасток, світла, енергій, інформаційно-енергетичних субстанцій та інформаційно-
енергетичних біоплазм супроводжується підвищенням його функціональної частоти і вібрацій, 
неможливістю проявів негативних емоцій та соціально неприйнятної поведінки людини в 
майбутньому. З поступовим звільненням від негативних емоціональних структур жовте тіло 
просвітлюється і починає випромінювати інформації, мікрочастки, світло, енергії, 
інформаційно-енергетичні субстанції та біоплазми позитивних емоцій, любові, добра, краси, 
духовності, душевності та божественності. Аура жовтого тіла починає сяяти надзвичайно 
чистими, насиченими кольорами, а частота інформаційно-енергетичних матерій, які аура 
випромінює до зовнішнього середовища, інтерференціює, резонує і притягує інформаційно-
енергетичні матерії духовності, душевності, позитивних емоцій, любові, добра і краси. Людина 
досягає стану блаженства, натхнення, любові, радості, щастя, гармонії, духовного та душевного 
спокою. Природні властивості жовтого тіла мають здатність поєднуватися з ідентичними 
емоціональними частотами інформаційно-енергетичних полів зовнішнього середовища і 
сприяти обумовленню емоціональної чутливості, характеру емоцій, емоціональних переживань 
та емоціональним проявам людини. Цю властивість жовтого тіла треба брати до уваги при 
організації соціального життя людини в усіх його аспектах, від народження аж до смерті 
фізичного тіла. 

Жовте тіло в будь-який момент можна від'єднати від фізичного тіла та інших 
тонкоматеріальних тіл і вивести до зовнішнього простору за допомогою спеціальних 
еніопсіанатомічних технологій, або тіло може спонтанно переходити до позатілесної проекції, 
без участі свідомості, за відповідних умов та відповідного психофункціонального стану 
організму. У стані позатілесної проекції жовте тіло з'єднане енергоінформаційним каналом 
посередництвом чакри маніпури з тонкоматеріальними тілами і фізичним тілом. Це з'єднання 
постійне, нерозривне і міцне на будь-якій відстані в межах гравітаційного поля Землі і Місяця, а 
також за будь-яких фізичних, геомагнітних, електромагнітних, радіаційних, гравітаційних, 
кліматичних, теплових, хімічних і біотичних умов, крім умов ядерної та екстремальної 
термічної плазми, магнітних і електричних полів високої напруги. Виведене жовте тіло вільно 
рухається, переміщується та проникає до будь-якого середовища і через будь-яку матерію зі 
швидкістю думки людини. За допомогою своїх смислових органів жовте тіло приймає 
інформації середовища, в якому знаходиться, і передає їх тонкоматеріальним тілам та 
фізичному тілу. Еніоанатомічно розвинута і еніопсіанатомічно підготовлена людина може 
відчувати та усвідомлювати інформації, які телепатично передаються жовтим 
тонкоматеріальним тілом у стані позатілесної проекції. Переміщення жовтого тіла у певному 
напрямі може відбуватися свідомо, за допомогою еніопсихічної сили волі та бажання людини. 
Місце, тривалість перебування у просторі і часі, безпека та ін. можуть бути інформаційно 
запрограмовані ще перед виведенням жовтого тіла до простору і часу. Ця властивість жовтого 
тіла відкриває альтернативний шлях об'єктивного пізнання світу і розпрацювання якісно нових 
еніопедагогічних технологій виховання і навчання людини. 

Формування емоційних флюїдних і голографічних структур духовного, душевного, 
божественного, позитивного чи негативного характеру має причинно-наслідкову 
закономірність. Після смерті фізичного тіла емоційні структури розпадаються, а їх 
інформаційний зміст передається вічним тонкоматеріальним тілам для збереження та 
подальшого симбіозу з фізичним тілом новонародженої людини. Інформації проявлених і 
непроявлених емоцій, почуттів та переживань, що були передані вічним тонкоматеріальним 
тілам, причинно-наслідково визначають емоційну чутливість, характер емоцій, емоціональних 

9 

Феномен людини. Здоровий спосіб життя. Вин. 36 (102). 2015 



переживань і емоційних умов нового життя. У зв'язку з цим людина сама відповідальна за 
емоційну сферу свого життя, а людство - за характер емоціональних проявів окремої людини. 

Жовте тонкоматеріальне тіло на рівні фізичного Буття людини символізує зародження 
нового життя, оновлення, емоціональну ідентичність людини, мудрість, лабільність мислення, 
інтуїцію, творчість, аналітичність, вільнодумство, духовність, комунікативність, телепатію, 
позатілесну проекцію, відвертість, врівноваженість, стриманість, обережність, гордість, 
радість, веселість, втому, характер сангвініка, а при інформаційно-енергетичному забрудненні -
схильність до неправди, цинізму, сарказму, егоїзму, егоцентризму, високомірності, 
самовпевненості, домінування, маніпулятивності, деструктивності, нищення, душевного 
напруження тощо. 

Перевага інформаційно-енергетичних матерій темних і каламутних золотих відтінків у 
жовтому тілі супроводжується: зниженням можливості проявів соціальних та біотичних 
властивостей людини, обумовлених оранжевим, світлосяюче-оранжевим, жовтим, частково 
зеленим, світлосяюче-зеленим, бірюзовим, бузковим, рожевим, білим і золотим 
тонкоматеріальними тілами; обмеженням функцій оранжевого, світлосяюче-оранжевого, 
жовтого, зеленого, світлосяюче- зеленого, бірюзового, бузкового, рожевого, білого та золотого 
тонкоматеріальних тіл; уповільненням емоціонального, інтелектуального і духовного 
розвитку; емоціональною недостатністю, послабленням ментальної діяльності, 
погіршенням пам'яті; порушеннями функції сприйняття емоціональної інформації органами 
чуття, нервових механізмів регуляції функцій організму, функції диференціації, аналізу та 
збереження інформації центральною нервовою системою; переорієнтацією від позитивних до 
негативних емоційних проявів; значним обмеженням радісних, веселих, оптимістичних, 
натхненних і блаженних емоцій; схильністю до нервових, психічних та шкірних хвороб; 
порушеннями обміну речовин, процесів травлення і виділення; функціональною слабкістю 
печінки, нирок, залоз та органів статевої системи. 

Присутність композицій інформаційно-енергетичних матерій жовто-оранжевих 
діапазонів електромагнітного спектра у жовтому тілі покращує почуття і усвідомлення змін 
морфофункціональних станів м'язів та функціональних груп м'язів при рухових функціях. При 
цьому створюються інформаційно-енергетичні умови для навчання розумінню сили м'язів, 
швидкості їх скорочення, розтягування, напруження і розслаблення, м'язової активності і 
втоми, ритмічності серцевих скорочень, дихання, тепла, спраги, голоду та інших вегетативних 
почуттів, які проявляються при рухових функціях м'язів і сексуальному збудженні. За цих умов 
людина може навчитися свідомо впливати на морфологічний стан м'язів, вегетативні функції 
організму, знайти ефективні психофізіологічні методи релаксації та реабілітації м'язів, фізичні 
методи для індивідуального фізичного розвитку, спортивного і професіонального 
вдосконалення та зміцнення здоров'я. 

Жовто-оранжеві відтінки у жовтому і оранжевому тонкоматеріальних тілах гармонійно 
поєднують розвиток соціальних та біотичних властивостей людини, обумовлених жовтим і 
оранжевим тілами, виводять на якісно новий рівень соціальний і біотичний розвиток людини, 
розширюють реалізацію духовних, інтелектуальних, емоціональних, психічних, фізичних, 
професіональних та інших властивостей людини в будь-яких сферах соціального життя. 
Жовто-рожеві та жовто-зелені кольорові композиції інформаційно-енергетичних матерій 
інформаційно-енергетично посилюють клітини фізичного тіла, почуття власної гордості, 
оптимізму, різноманітні приємні почуття, уможливлюють розвиток в людині найвищих 
духовних властивостей. 

Усі вищенаведені біотичні, соціальні, психічні, емоційні, духовні та професійні прояви 
людини, обумовлені жовтим тілом, можна цілеспрямовано розвивати, вдосконалювати і 
формувати спеціальними методами впливу жовтих інформаційно-енергетичних матерій 
посередництвом жовтого тіла та жовтої голографічної інтеграції тонкоматеріальних тіл. 

У процесі еніопедагогічного, еніоанатомічного, еніопсихічного, еніопсіанатомічного та 
еніомедичного впливу на людину жовтими інформаційно-енергетичними матеріями за 
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посередництвом і допомогою жовтого тонкоматеріального тіла реагує не тільки жовте тіло, але 
й оранжеве, світлосяюче-оранжеве, зелене, світлосяюче-зелене, бірюзове, бузкове, рожеве, 
біле, золоте тонкоматеріальні тіла та уся жовта голографічна інтеграція тіл. Жовтими 
інформаційно-енергетичними матеріями можна свідомо і цілеспрямовано впливати на людину 
не лише за посередництвом жовтого тонкоматеріального тіла, але й через окремо взяте 
оранжеве, світлосяюче-оранжеве, зелене, світлосяюче-зелене, бірюзове, бузкове, рожеве, біле і 
золоте тонкоматеріальні тіла, а також інтегрально через жовту голографічну інтеграцію тіл, з 
різною послідовністю, поступовістю, синхронно, асинхронно, ритмічно, аритмічно, з подібною 
чи різною інтенсивністю і силою, короткочасно, довгочасно, з різною кількістю тіл, 
різноманітними комбінаціями тіл та усією жовтою голографічною інтеграцією 
тонкоматеріальних тіл. Наслідком цього буде різна ефективність дії еніоанатомічних, 
еніопсіанатомічних, еніопедагогічних, еніофізіологічних, еніопсихічних, еніобіотичних, 
еніотерапевтичних, еніомедичних та інших еніологічних технологій, методів і засобів. 

Єдність в людині матеріального та духовного, інтегральність жовтих інформаційно-
енергетичних рівнів Буття людини, Землі, Всесвіту, духовний розвиток і відповідні соціально-
біотичні прояви людини можна забезпечити спеціальними методами цільового впливу жовтими 
інформаційно-енергетичними матеріями на жовте тонкоматеріальне тіло і на тонкоматеріальні 
тіла, у структурах яких присутня жовта інформаційно-енергетична матерія. Тільки за умови 
розвинутого жовтого тіла і його збалансованої структурно-функціональної відповідності усім 
тілам людини можна повною мірою використати інформаційно-енергетичний потенціал 
жовтих діапазонів електромагнітного спектра інформаційно-енергетичних полів людства, 
Природи, Землі, біосфери, ноосфери, Всесвіту, Духовного Буття та ін. для свого духовного 
розвитку, виховання, навчання, регенерації, реабілітації, рекондиції, лікування і для 
формування відповідних духовних, професійних, психічних, інтелектуально-ментальних, 
емоційних, моральних, етичних, естетичних соціальних і біотичних властивостей, для того, 
щоб бути невід'ємною частиною Космічного Буття жовтих діапазонів електромагнітного 
спектра і здійснювати постійні, безперервні та активні інформаційно-енергетичні взаємообміни 
с Космосом. Тільки за оптимальних умов це уможливлює утворення інформаційно-
енергетичної біоплазми нового людського життя, морфогенез усіх структурних рівнів 
фізичного тіла, розвиток нервової системи і органів чуття, особливо тих їх структур, які 
являються основою емоціональних проявів людини, розвиток епідерми, епітеліальних клітин, 
нігтів, волосся, зубів, емоціональної ідентичності, інтелекту, душевності, духовності, 
божественності, телепатичних здібностей, позатілесної проекції, уміння переміщувати жовте 
тіло та думки до будь-якого часу і на будь-які відстані у просторі, розширювати, 
поглиблювати та посилювати емоціональну чутливість, емоціональні переживання, 
свідомість і совість, процеси мислення, ментальну діяльність, біотичний та соціальний розвиток 
людини. Усі ці процеси можуть бути поглиблені, розширені та вдосконалені жовтим 
компонентом оранжевого, світлосяюче-оранжевого, зеленого, світлосяюче-зеленого, 
бірюзового, бузкового, рожевого, білого і золотого тонкоматеріальних тіл. 

Гіпотрофія та гіпофункція зовнішньої частини жовтого тонкоматеріального тіла 

Гіпотрофія зовнішньої частини жовтого тонкоматеріального тіла - це такий 
еніоанатомічний стан тіла, при якому його зовнішня частина зменшена до розмірів зовнішньої 
частини світлосяюче-оранжевого, оранжевого, світлосяюче-червоного і навіть червоного 
тонкоматеріального тіла і довготривало перебуває у стані функціональної пасивності (Мал.2). 

Гіпотрофія та гіпофункція зовнішньої частини жовтого тонкоматеріального тіла: 
дезінтегрують та послаблюють структурно-функціональну єдність фізичного тіла з жовтим 
тілом і жовтою голографічною інтеграцією тонкоматеріальних тіл; послаблюють жовту 
голографічну інтеграцію тонкоматеріальних тіл; зменшують об'єм інформаційно-енергетичних 
взаємообмінів у жовтих діапазонах електромагнітного спектра; послаблюють прояви усіх 
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властивостей, особливостей, здібностей та функціональних можливостей, обумовлених жовтим 
тонкоматеріальним тілом і жовтими інформаційно-енергетичними матеріями; спричиняють 
дефіцит інформацій, мікрочасток, світла, енергій, інформаційно-енергетичних субстанцій та 
інформаційно-енергетичних біоплазм жовтих діапазонів електромагнітного спектра в 
індивідуально-універсальній життєвій інформаційно-енергетичній біоплазмі та у специфічних і 
високоспецифічних жовтих життєвих інформаційно-енергетичних біоплазмах; 
унеможливлюють вдосконалення і універсальний розвиток жовтого тонкоматеріального тіла, 
жовтої, оранжевої, світлосяюче-оранжевої, зеленої, світлосяюче-зеленої, бірюзової, бузкової, 
рожевої, білої та золотої голографічних інтеграцій тонкоматеріальних тіл. Гіпотрофія і 
гіпофункція зовнішньої частини жовтого тіла на фізичному рівні людини проявляються: 
функціональними порушеннями та недостатнім розвитком нервової системи, органів чуття, 
епітелію, нігтів, волосся, зубів; послабленням функцій залоз і печінки; порушеннями обміну 
речовин, процесів травлення, виділення, серцевого циклу та ритму; гіпотонусом м'язів, 
уповільненим лімфотоком і застоєм лімфи; нездатністю вчитися, низьким рівнем інтелекту, 
кретинізмом, припиненням духовного розвитку, похмурістю, смутком, апатією, депресіями та 
схильністю до інших психічних хвороб; послабленням інтеграції структурно-функціональної 
єдності, інформаційно-енергетичного взаємообміну і взаємозалежності в онтогенезі фізичного, 
оранжевого, світлосяюче-оранжевого, жовтого, зеленого, світлосяюче-зеленого, бірюзового, 
бузкового, рожевого, білого та золотого тонкоматеріальних тіл людини; неможливістю 
від'єднання жовтого тіла від фізичного та усіх інших тонкоматеріальних тіл і досягнення 
позатілесної проекції, переміщення у просторі, часі та матерії, переміщення думок у часі і 
просторі, телепатії; затрудненням концентрації, імагінації, візуалізації та медитації у жовтих 
діапазонах електромагнітного спектра. 

Гіпертрофія та гіперфункція зовнішньої частини жовтого тонкоматеріального тіла 

Гіпертрофія зовнішньої частини жовтого тонкоматеріального тіла - це такий 
еніоанатомічний стан тіла, при якому його зовнішня частина збільшена до розмірів зовнішньої 
частини зеленого, світлосяюче-зеленого, блакитного, бірюзового, синього, бузкового, 
фіолетового, рожевого, білого і навіть золотого тонкоматеріального тіла і довготривало 
перебуває у стані функціональної активності (Мал.З). 

Гіпертрофія та гіперфункція зовнішньої частини жовтого тонкоматеріального тіла: 
посилюють і прискорюють формування структурно-функціональної голографічної єдності 
жовтого тіла, жовтої голографічної інтеграції тонкоматеріальних тіл, симбіоз з фізичним тілом; 
посилюють жовту голографічну інтеграцію тонкоматеріальних тіл; переповнюють жовтою 
інформаційно-енергетичною матерією жовту, оранжеву, світлосяюче-оранжеву, зелену, 
світлосяюче-зелену, бірюзову, бузкову, рожеву, білу та золоту голографічні інтеграції 
тонкоматеріальних тіл, що може призвести до їх інформаційно-енергетичного самоблокування, 
порушити природні шляхи циркуляції інформаційно-енергетичних матерій, підвищити 
концентрацію інформаційно-енергетичних матерій аж до саморуйнування; збільшують об'єм 
інформаційно-енергетичного взаємообміну у жовтих діапазонах електромагнітного спектра; 
посилюють прояви усіх властивостей, особливостей, здібностей, функцій та функціональних 
можливостей, обумовлених жовтим тонкоматеріальним тілом і жовтими інформаційно-
енергетичними матеріями; сприяють надлишку інформацій, мікрочасток, світла, енергій, 
інформаційно-енергетичних субстанцій та біоплазм жовтих діапазонів електромагнітного 
спектра в індивідуально-універсальній життєвій інформаційно-енергетичній біоплазмі та у 
специфічних і високоспецифічних жовтих інформаційно-енергетичних біоплазмах; спочатку 
прискорюють вдосконалення і універсальний розвиток жовтого тонкоматеріального тіла, 
жовтої, оранжевої, світлосяюче-оранжевої, зеленої світлосяюче-зеленої, бірюзової, бузкової, 
рожевої, білої та золотої голографічних інтеграцій тонкоматеріальних тіл, а потім 
уповільнюють з ризиком саморуйнування. Гіпертрофія та гіперфункція зовнішньої частини 
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жовтого тонкоматеріального тіла: прискорюють всебічний розвиток нервової системи, органів 
чуття, епітеліальних клітин, епідермісу, волосся, нігтів, зубів, біотичних, соціальних, 
психічних, емоційних, духовних і ПСІ-феноменальних властивостей людини, обумовлених 
жовтим, оранжевим, світлосяюче-оранжевим, зеленим, світлосяюче-зеленим, бірюзовим, 
бузковим, рожевим, білим і золотим тонкоматеріальними тілами; поглиблюють душевний, 
духовний, божественний, емоціональний та інтелектуальний розвиток, гармонізують їх 
співвідношення, відповідність, прояви та практичне застосування; дають можливість значно 
підвищити емоційну чутливість, досягнути емоціональної гармонії, сильно переживати 
позитивні емоції з ризиком виникнення сильних негативних емоцій; розширюють 
інтелектуальні та творчі здібності; значно активізують і посилюють ментальні процеси; 
допомагають наблизитися до об'єктивного пізнання світу; спрямовують інтелектуальну 
діяльність людини на позитивний розвиток цивілізації, якщо людина має духовні наміри; 
пробуджують прагнення до концентрації, ментальної уяви, імагінації, візуалізації, медитації, 
телепатії, позатілесної проекції жовтого тіла і переміщення думок в часі та просторі; 
допомагають творити німб над головою. 

Негативними проявами гіперфункціональної активності жовтого тіла є швидка втома, 
цинізм, сарказм, егоїзм, егоцентризм, хитрість, вихвалювання, зарозумілість, чванливість, 
самовпевненість, домінантність, бажання маніпулювати середовищем професійної діяльності та 
людьми, схильність до неправди, помилкових аргументацій і висновків, створення непотрібних 
наукових теорій, віддалених від потреб людства і життя, ігнорування потреб повноцінного 
повсякденного життя, обмеження особистого життя до меж наукової або творчої праці аж до 
повного фізичного, нервового, психічного, емоціонального, духовного і енергетичного 
виснаження, деструкції та руйнування. 

Люди з гіперфункціональною активністю жовтого тіла - добрі науковці, письменники, 
журналісти, конструктори, архітектори, скульптори, композитори, учителі, творчі працівники, 
фантасти та містики. 
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